Reconnaitre la nature d’un nombre

Quel est le plus petit ensemble de nombres auquel appartient chacun

des nombres suivants ?
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Donc — 2 € D car le nombre de decimales apres la virgule est en

nombre fini.

2) ~ 0,3333...
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Donc A € Q car P s'ecrit uniguement sous forme d’une fraction et ne

peut pas s’écrire sous forme décimale.

3) 1,333 € D car le nombre de decimales apres la virgule est en

nombre fini.
4) /36 =6

Donc V36 € N car 6 est un nombre entier positif.

5) V6 ~ 2,4495 ...
Donc V6 € R car c’est un nombre irrationnel.
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Donc % € D car le nombre de decimales apres la virgule est en

nombre fini.



